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Pe3yrbraru aHarby eoeKrHBHocri oloa'|(erHo-i nporpaMH

craHoM Ha 01.01.202OPorY

lIOOOOO BiAAin MofloAira cnopry CeBepoAoHeqbKoi Micb{ol PaAr
(nKBK116) (HaiMeHyBaHHF rono8Horo po3noptAHl,l(a)

111O0OO BiAAin MonoAi ra cnoPry C.eBepoAoHeqbKoi MicbKoT paarl
(KnKBKME) (HaiMeHyBaHHF BiAnoBiAaflbHoro po3nopflAHxKa)

111S011 (0810) IlpoBeAeHHf, HaBrrairEHo-rpeHyBanbHnx.36opiB i 3MataHb 3 oniMaificbxllx BLIAiB cnopry

ffi (Ha[MeHyBaHHt 6oAxerHol npofpaM!4)

4. Peryrrraru aHa.niry e$erruruocri:

5. floulr6:reulrI auari: nplt,run na:rroT etfemHeuocri

yci33BAaEHt, tKi MaIq6 tsn3bKy e,OemBEisrr

HaqanburrK Bigai.ny uoloai ra cnopry

Ha3Ba nhnporpaM[ / 3aB,[aHHt 6lo,[xsrHoi nporpaMlr ]
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yci flporlaMr ra 3aBAaHHt, td B(nlclq€Hi .uo 3Biry npo lHxosalnt nacnopry 6o,sxerHoi nporpsM'

N s/n Ha:sa :aBaauHt 6loaNsrHoi nporpaMl't2 IlorcBeHnt uoro np[.IIrH Hx36l{oi eoeKrHBHogri,

Br.BHaqeHHt (baKropiB vepe rti ue aocrrn)"m
:annanooauux pesyllrarir
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33BAaEHr, rKi Marq6 tsn3brry eoemBEisrr



Ao Ao.qarry J$ l Po3paxyloK ceperuboro iH.qeKcy BuKoBaHse noKa3Ht,tKiB 6roar(ersoi rrporpaMt srasoM Ha 01 ciqHt 2020

porry
Biaqi,l Monori Ta cnoorv C€BeDonoHeuLKoi Micr,Koi Daau
Biaai,r uo.noai ra cnoDrv Cesepoaoreuuroi uicslcoi paqlr
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r110000

lnso (0810) IIpoBeAesHr saB.rariuo-rperyea,'rr,ttrx 160piB i 3MaraHb 3 onimnificsrux anais

cepeAHr Br4TpaTu Ha oal,rH rroar4Ho-aeHb
yqafiiy 3MalaHHffx 3 oniMniicbKlax B6AiB

Mtcl.lt y BXa3aHnx 3Ma€HHgx, noprBr|'Ho3

1.3l3+l)/2 = 1.156

Porpaxyror nopiaraHsq pe3ynbrarnssocri 6toft|(erHoi lporpalru il norattlraull nonepeaHir n€pioniBi

I;0,951 /0,652= 1,47

Po:paxynox riarxocri Haopauux 6aniB 3a fiapaMcrpoM nopiBHrFHr pe3ynb'raruBHocri 6lo,uxsrHux nporpaMs i3 rloKa3HtraML

nolepeauix nepioais. Ocxinrru I;=1,47, uto eiauoeiaae rprarepin o(iHKu Ii> l, 'ro 3a uxM napaMsrpoM ant ,uaHoi nporpaMx

HapaxoBycrbct 25 6aniB.
Bn3HaqeHHq cryneHto e$eKrnBHocri
KiErIoBuft po3paxysoK 3ara,'rbHoi eOeKTuBHocri 6prxsrEoi nporpaMu c&rraAacrbcr i3 3aran6Hoi cwu 6ariB 3a I{oxHxM 3 rapaMqrpoM

ouisrr:
E=0,975*100+1,157'1100+25= 236,30

flplr nopirnenni orplrMaBoro 3gaqeHHt 3i lura,roro ouinrr eQerrlgHocri 6rorxcrHnx npofpaM MoxeMo 3po6xrn BucHoBo|(, uo raHa

npofpaMa Ma€ BncoKy eQeKurBHisrb .


